



红花岗区

年货市场年味浓

本报讯 春节临近,红花岗区大街小巷的年味愈发浓厚,各商超、市场开启“年货模式”,各类年货陆续上架,货源充足、种类多样,广大市民购买年货的热情高涨。

在红花岗区海风井水果批发市场,浓浓的年味扑面而来,每一家店铺前都堆满了新鲜的水果,一波又一波市民前来置办年货,为春节的到来做准备。

“每年都会到这里来进年货,水果很新鲜、品质很好,种类也比较齐全。”

市民罗华希说。

“最近进了200多万元的水果,能够满足市民的需求,现在正是销售旺季,平均一天零售加批发有200多件。”聚鲜生水果店负责人冯举说。

据悉,海风井水果批发市场内有一百多户商户,近期每天水果吞吐量500吨左右,高峰时可达上千吨。“为了让市民吃上新鲜、可口的水果,市场内的商户都积极保障春节期间货物充足。同时,我们组织工作人员对水果是否有产地合格证明、进货证明等进

行抽检,并上报相关监管部门,保证市民买得放心、吃得开心。”海风井市场部经理李永富说。

除了水果市场,大润发超市的“年货大街”年味颇浓。超市入口处,各种各样的“福”字、红灯笼、印有蛇元素的摆件等商品琳琅满目,人目皆是炫目的中国红,吸引了众多市民前来选购。

“走到超市就感觉很喜庆,新春氛围浓厚,今天买了些食品、福字和春联,把家里面装饰一下,讨个好彩头。”市民唐廷婷说。

“这次‘年货大街’准备充分,有送父母、送亲友、送孩子的礼盒,年货品类非常多,市民朋友可以一站式选购年货,现在每天的销售额在35万元左右。”东欣商圈大润发超市客服经理徐小丽说。

为确保春节期间市场供应稳定、商品备货充足、丰富,红花岗区有关部门全力保障春节市场稳定有序供应,强化安全监管,严把食品安全关,为群众度过一个欢乐、祥和的新春佳节保驾护航。(李小芳)

习水县

年货市场腾起浓浓“烟火气”

本报讯 在春节即将到来之际,习水县年货市场热闹非凡,市场里洋溢着浓浓的年味,一派购销两旺的景象。

走进习水县佳和市场,各类新鲜的蔬菜、水果、肉类摆放整齐。顾客们在精心挑选各类商品,摊主们忙着为顾客称重、打包。

“为了迎接春节,我们提前备足年货,就盼着能让大家在过年的时候吃上新鲜又实惠的水果。”佳和市场一摊主李大姐说。

除了传统年货,春节装饰产品也备受青睐。在市场另一边,流光溢彩的灯笼、喜庆吉祥的春联窗花、造型精美的饰品摆满了货架,各式各样的年味商品将春节的氛围感拉满。

“我每年都来这里购买春节装饰品,过年了,贴上春联、挂上灯笼,把家里装扮得喜气洋洋,年味一下就来了。”市民张先生说。

走进习水县时代广场的一家超市,红灯笼、春联、福字等春节主题景

观,将超市装点得年味十足,让人目不暇接。年货选购区,坚果炒货、新鲜水果、休闲小吃等各类商品琳琅满目,吸引市民驻足挑选。

“我们挑选了红灯笼、春联、福字这些极具代表性的元素,分布在入口、主通道、收银区,营造浓厚的年味氛围。在加强员工服务培训的同时,每天安排专人对超市商品进行检查,确保食材新鲜和食品安全,让顾客舒心购物、开心过年。”该超市经理郭美丽说,超市

货源充足、价格稳定,春节期间都会正常营业。

除了各大商超,习水县街头巷尾的花店内,浓郁的花香裹挟着新年的喜庆气息扑面而来;水果店内,一箱箱色泽诱人的水果整齐码放,都在为即将到来的新年做足准备。

在这浓浓的年味中,习水县年货市场的购销热潮仍在持续升温,让人们在忙碌的生活中感受到了浓浓的新春气息和家的温暖。(刁琴沙 廖君佳)

遵义·1935街区2025新春游园会即将开启

本报讯 (王大飞 记者 练伟)连日来,遵义中心城区大街小巷张灯结彩,处处洋溢着节日的喜悦。日前,记者走访了遵义·1935街区,看看这里热闹非凡的新春景象。

踏入遵义·1935街区,记者就被眼前的景象所吸引。只见街巷里挂满了

中国结、彩灯和红灯笼,充满蛇年元素的装饰与祝福语牌随处可见,将街区装点得格外喜庆。不少市民纷纷驻足,用相机记录下这美好的瞬间,整个街区弥漫着浓浓的年味。

据了解,“辰巳更续·灯火遵义”2025新春游园会将于1月29日至2月

12日在遵义·1935街区热闹开启。这场为期十五天的活动,巧妙地把传统元素与现代元素相融合,将为市民和游客带来别具一格的城市体验。春节期间,红军街和纪念公园内还设有舞台,将定时上演广场音乐会及古风演绎表演,让大家沉浸式感受浓郁的春氛围。

除了丰富的演出节目,现场还设置了趣味十足的游戏互动环节。同时,遵义·1935街区还在网络平台上推出线上优惠券与线下到店优惠相配合的活动,吸引更多市民和游客来此打卡。



春节将至,南方电网贵州遵义市郊供电局工作人员走进社区,为居民普及安全用电、节约用电知识,确保广大居民度过一个安全、温暖的新春佳节。(记者 吴凡 摄)



近年来,越来越多的“精米机”加工坊出现在凤冈县的乡村。这些精米机具有筛选、色选、包装等功能,稻谷经过去壳、色选等步骤,变成了一粒粒晶莹剔透的大米,提高了群众的生活品质,助力乡村振兴。图为1月23日,凤冈县进化镇临江村一精米加工坊为村民加工大米。(饶云 摄)

遵义第一条城际公交开通

本报讯 (记者李光伟)1月25日上午9点,桐梓到遵义中心城区的城际公交正式开通,第一辆公交车从汇川区大连路遵义医科大学附属医院驶出,驶向桐梓县城。

与此同时,桐梓开往遵义城区的第一班城际公交也从桐梓县世纪广场出发,驶向遵义医科大学附属医院。

城际定制公交在促进区域经济一体化发展,加强城市间经济联系,带动沿线经济发展的同时,也能方便群众、降低群众出行成本。

据了解,首批投入运营的城际公交车全部是刚上线的新能源汽车。从遵义医科大学附属医院驶出,到桐梓县城的终点站世纪广场,全程只需要一个多小时。和以前的班线车相比,如今的城际公交票价也更便宜,只需要15元。

对这趟城际公交的开通,乘客们纷纷点赞。

“我在桐梓上班,家在遵义,现在城际公交开通了,我可以天天回家了。”乘客邓享说。

“城际公交半小时一趟,晓得发车的时间段,等待的时间短,更方便。”乘客梁小刚说。

据了解,遵义中心城区到桐梓的首班车早上6:30出发,桐梓至遵义中心城区首班车早上6:20出发,末班车都是20:00。遵义中心城区沿途停靠站点分别是遵医附院(门诊天桥下)、茅草铺客运站、复兴大道(梦想城),以及嘉陵江路口、董公寺高速路口。桐梓县城内停靠站点分别是税务局、工商银行、公安大楼、马鞍山高速路口4个城区公交站台。

目前,桐梓到遵义中心城区的城际公交还处于试运行阶段,原桐梓到遵义中心城区茅草铺客运站的县际客运班车仍按照原运营模式,即桐梓县客运站到茅草铺客运站,与城际公交“双轨制”同时运营,待城际公交试运行结束后,原县际客运车辆将退出经营。



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明在我心 公德伴我行

